
Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 0 0 2 3 4 5.22 0.83 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 33.33% 44.44%

Overall, this is an excellent course.
n 0 0 0 0 3 6 5.67 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 0 1 0 3 5 5.33 1.00 6.00

% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 33.33% 55.56%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 0 1 2 3 3 4.89 1.05 5.00

% 0.00% 0.00% 11.11% 22.22% 33.33% 33.33%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 0 0 4 2 3 4.89 0.93 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 44.44% 22.22% 33.33%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 0 0 2 2 5 5.33 0.87 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 22.22% 55.56%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 0 0 3 2 4 5.11 0.93 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 22.22% 44.44%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 0 0 1 3 5 5.44 0.73 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 33.33% 55.56%

The course was intellectually challenging.
n 0 0 1 3 3 2 4.67 1.00 5.00

% 0.00% 0.00% 11.11% 33.33% 33.33% 22.22%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 0 0 2 2 0 5 4.89 1.36 6.00

% 0.00% 0.00% 22.22% 22.22% 0.00% 55.56%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 0 1 1 2 1 4 4.67 1.50 5.00

% 0.00% 11.11% 11.11% 22.22% 11.11% 44.44%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 0 1 0 3 5 5.33 1.00 6.00

% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 33.33% 55.56%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 0 0 1 0 4 4 5.22 0.97 5.00

% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 44.44% 44.44%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

9/17 (52.94 %)

University of Denver
202210 Winter Quarter 2022

Course: WRIT-1122-13: Rhetoric and Academic WriƟng
Jesse Stommel * Instructor:

Response Rate:

Page 1 of 1



Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 0 0 0 5 5 5.50 0.53 5.50

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00%

Overall, this is an excellent course.
n 0 0 0 0 2 8 5.80 0.42 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 80.00%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 0 0 0 3 6 5.67 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 0 0 0 5 4 5.44 0.53 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 55.56% 44.44%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 0 0 0 3 7 5.70 0.48 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 30.00% 70.00%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 0 0 0 3 7 5.70 0.48 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 30.00% 70.00%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 0 0 2 4 4 5.20 0.79 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 40.00% 40.00%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 0 0 0 3 6 5.67 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

The course was intellectually challenging.
n 0 0 0 0 5 5 5.50 0.53 5.50

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 0 0 1 0 6 3 5.10 0.88 5.00

% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 60.00% 30.00%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 0 0 0 3 3 4 5.10 0.88 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 30.00% 30.00% 40.00%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 1 9 5.90 0.32 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 90.00%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 0 0 0 2 1 7 5.50 0.85 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 10.00% 70.00%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

10/16 (62.50 %)

University of Denver
202210 Winter Quarter 2022

Course: WRIT-1122-10: Rhetoric and Academic WriƟng
Jesse Stommel * Instructor:

Response Rate:
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Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 0 0 0 3 6 5.67 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

Overall, this is an excellent course.
n 0 0 0 0 0 9 6.00 0.00 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 0 0 0 1 8 5.89 0.33 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 88.89%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 0 0 0 3 6 5.67 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 0 0 0 3 6 5.67 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 0 0 0 3 6 5.67 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 0 0 2 3 4 5.22 0.83 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 33.33% 44.44%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 0 0 0 1 8 5.89 0.33 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 88.89%

The course was intellectually challenging.
n 0 0 0 0 3 6 5.67 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 0 0 0 1 2 6 5.56 0.73 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 22.22% 66.67%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 0 0 0 2 3 4 5.22 0.83 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 33.33% 44.44%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 0 9 6.00 0.00 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 2 7 5.78 0.44 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 77.78%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

9/16 (56.25 %)

University of Denver
202210 Winter Quarter 2022

Course: WRIT-1122-66: Rhetoric and Academic WriƟng
Jesse Stommel * Instructor:

Response Rate:

Page 1 of 1



Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 0 0 0 2 3 5.60 0.55 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00%

Overall, this is an excellent course.
n 0 0 0 0 2 3 5.60 0.55 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 0 0 0 2 3 5.60 0.55 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 0 1 0 2 2 5.00 1.22 5.00

% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 40.00% 40.00%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 0 0 0 3 2 5.40 0.55 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 60.00% 40.00%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 0 0 1 0 3 5.50 1.00 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 75.00%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 0 0 0 3 2 5.40 0.55 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 60.00% 40.00%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 0 0 2 1 2 5.00 1.00 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 20.00% 40.00%

The course was intellectually challenging.
n 0 0 0 0 2 3 5.60 0.55 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 0 0 0 1 2 2 5.20 0.84 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 40.00% 40.00%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 0 0 0 0 2 3 5.60 0.55 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 2 3 5.60 0.55 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 3 2 5.40 0.55 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 60.00% 40.00%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

5/17 (29.41 %)

University of Denver
202230 Spring Quarter 2022

Course: WRIT-1133-17: WriƟng and Research
Jesse Stommel * Instructor:

Response Rate:
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Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 0 1 1 5 3 5.00 0.94 5.00

% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 50.00% 30.00%

Overall, this is an excellent course.
n 0 0 0 0 3 7 5.70 0.48 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 30.00% 70.00%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 0 0 0 1 9 5.90 0.32 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 90.00%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 0 0 1 3 6 5.50 0.71 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 30.00% 60.00%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 0 0 1 3 6 5.50 0.71 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 30.00% 60.00%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 0 0 0 4 6 5.60 0.52 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 0 0 0 6 4 5.40 0.52 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 60.00% 40.00%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 0 1 2 2 5 5.10 1.10 5.50

% 0.00% 0.00% 10.00% 20.00% 20.00% 50.00%

The course was intellectually challenging.
n 0 0 0 2 3 5 5.30 0.82 5.50

% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 30.00% 50.00%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 0 0 0 0 5 5 5.50 0.53 5.50

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 0 0 0 0 6 4 5.40 0.52 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 60.00% 40.00%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 5 5 5.50 0.53 5.50

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 3 7 5.70 0.48 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 30.00% 70.00%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

10/16 (62.50 %)

University of Denver
202230 Spring Quarter 2022

Course: WRIT-1133-16: WriƟng and Research
Jesse Stommel * Instructor:

Response Rate:

Page 1 of 1



Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 0 0 0 1 3 5.75 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 75.00%

Overall, this is an excellent course.
n 0 0 0 0 0 4 6.00 0.00 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 0 0 0 0 4 6.00 0.00 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 0 0 0 1 3 5.75 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 75.00%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 0 0 0 1 3 5.75 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 75.00%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 0 0 0 1 3 5.75 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 75.00%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 0 0 0 0 4 6.00 0.00 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 0 0 0 0 4 6.00 0.00 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

The course was intellectually challenging.
n 0 0 0 0 1 3 5.75 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 75.00%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 0 0 0 0 1 3 5.75 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 75.00%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 0 0 0 0 0 4 6.00 0.00 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 0 4 6.00 0.00 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 1 3 5.75 0.50 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 75.00%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

4/16 (25.00 %)

University of Denver
202230 Spring Quarter 2022

Course: WRIT-1133-18: WriƟng and Research
Jesse Stommel * Instructor:

Response Rate:

Page 1 of 1



Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 0 0 1 5 6 5.42 0.67 5.50

% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 41.67% 50.00%

Overall, this is an excellent course.
n 0 0 0 0 3 9 5.75 0.45 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 75.00%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 0 0 0 4 8 5.67 0.49 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 0 1 2 4 5 5.08 1.00 5.00

% 0.00% 0.00% 8.33% 16.67% 33.33% 41.67%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 0 1 0 5 6 5.33 0.89 5.50

% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 41.67% 50.00%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 0 0 1 4 7 5.50 0.67 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 33.33% 58.33%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 0 0 1 7 4 5.25 0.62 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 58.33% 33.33%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 0 0 0 4 8 5.67 0.49 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

The course was intellectually challenging.
n 0 0 1 1 4 6 5.25 0.97 5.50

% 0.00% 0.00% 8.33% 8.33% 33.33% 50.00%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 0 0 0 0 5 7 5.58 0.51 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 41.67% 58.33%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 0 0 0 1 5 6 5.42 0.67 5.50

% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 41.67% 50.00%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 4 8 5.67 0.49 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 1 0 1 0 3 7 5.08 1.56 6.00

% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 25.00% 58.33%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

12/17 (70.59 %)

University of Denver
202310 Winter Quarter 2023

Course: WRIT-1122-26: Rhetoric and Academic WriƟng
Jesse Stommel * Instructor:

Response Rate:

Page 1 of 1



Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 0 0 1 3 4 5.38 0.74 5.50

% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 37.50% 50.00%

Overall, this is an excellent course.
n 0 0 0 0 2 6 5.75 0.46 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 75.00%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 0 0 0 1 6 5.86 0.38 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 85.71%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 0 0 3 3 2 4.88 0.83 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 37.50% 37.50% 25.00%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 0 1 0 5 2 5.00 0.93 5.00

% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 62.50% 25.00%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 0 0 2 2 3 5.14 0.90 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 28.57% 42.86%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 0 1 2 2 3 4.88 1.13 5.00

% 0.00% 0.00% 12.50% 25.00% 25.00% 37.50%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 0 1 1 2 4 5.13 1.13 5.50

% 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 25.00% 50.00%

The course was intellectually challenging.
n 0 1 0 1 3 3 4.88 1.36 5.00

% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 37.50% 37.50%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 0 0 0 0 4 4 5.50 0.53 5.50

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 0 0 0 1 3 4 5.38 0.74 5.50

% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 37.50% 50.00%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 3 5 5.63 0.52 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.50% 62.50%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 0 0 0 1 3 4 5.38 0.74 5.50

% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 37.50% 50.00%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

8/15 (53.33 %)

University of Denver
202310 Winter Quarter 2023

Course: WRIT-1122-66: Rhetoric and Academic WriƟng
Jesse Stommel * Instructor:

Response Rate:

Page 1 of 1



Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 0 0 0 1 2 5.67 0.58 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

Overall, this is an excellent course.
n 0 0 0 0 1 2 5.67 0.58 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 0 0 0 1 2 5.67 0.58 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 0 0 0 2 0 5.00 0.00 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 0 0 0 2 1 5.33 0.58 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 0 0 0 1 2 5.67 0.58 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 0 0 0 2 1 5.33 0.58 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 0 0 0 1 2 5.67 0.58 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

The course was intellectually challenging.
n 0 0 0 0 1 2 5.67 0.58 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 0 0 0 0 2 1 5.33 0.58 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 0 0 0 0 1 2 5.67 0.58 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 1 2 5.67 0.58 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 0 0 0 0 1 2 5.67 0.58 6.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

3/8 (37.50 %)

University of Denver
202310 Winter Quarter 2023

Course: WRIT-2650-1: Digital Rhetorics
Jesse Stommel * Instructor:

Response Rate:

Page 1 of 1



Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 0 0 1 4 0 4.80 0.45 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 80.00% 0.00%

Overall, this is an excellent course.
n 0 0 0 1 4 0 4.80 0.45 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 80.00% 0.00%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 0 0 0 4 1 5.20 0.45 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 80.00% 20.00%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 0 0 0 4 1 5.20 0.45 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 80.00% 20.00%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 0 0 0 4 1 5.20 0.45 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 80.00% 20.00%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 0 0 0 4 1 5.20 0.45 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 80.00% 20.00%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 0 0 2 3 0 4.60 0.55 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00% 0.00%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 0 0 0 3 2 5.40 0.55 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 60.00% 40.00%

The course was intellectually challenging.
n 0 0 0 0 4 1 5.20 0.45 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 80.00% 20.00%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 0 0 1 1 3 0 4.40 0.89 5.00

% 0.00% 0.00% 20.00% 20.00% 60.00% 0.00%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 0 0 0 1 3 1 5.00 0.71 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 60.00% 20.00%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 0 0 1 2 1 5.00 0.82 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 50.00% 25.00%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 0 1 0 1 2 1 4.40 1.52 5.00

% 0.00% 20.00% 0.00% 20.00% 40.00% 20.00%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

5/13 (38.46 %)

University of Denver
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Course: WRIT-1122-1: Rhetoric and Academic WriƟng
Jesse Stommel * Instructor:

Response Rate:
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Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 3 1 0 3 1 3.75 1.67 4.00

% 0.00% 37.50% 12.50% 0.00% 37.50% 12.50%

Overall, this is an excellent course.
n 0 2 0 1 4 1 4.25 1.49 5.00

% 0.00% 25.00% 0.00% 12.50% 50.00% 12.50%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 2 1 1 3 1 4.00 1.51 4.50

% 0.00% 25.00% 12.50% 12.50% 37.50% 12.50%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 1 1 1 4 1 4.38 1.30 5.00

% 0.00% 12.50% 12.50% 12.50% 50.00% 12.50%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 1 2 1 3 1 4.13 1.36 4.50

% 0.00% 12.50% 25.00% 12.50% 37.50% 12.50%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 1 0 3 3 1 4.38 1.19 4.50

% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 37.50% 12.50%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 1 2 2 2 1 4.00 1.31 4.00

% 0.00% 12.50% 25.00% 25.00% 25.00% 12.50%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 2 3 0 2 1 3.63 1.51 3.00

% 0.00% 25.00% 37.50% 0.00% 25.00% 12.50%

The course was intellectually challenging.
n 0 2 1 2 3 0 3.75 1.28 4.00

% 0.00% 25.00% 12.50% 25.00% 37.50% 0.00%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 3 2 1 0 1 1 2.63 1.92 2.00

% 37.50% 25.00% 12.50% 0.00% 12.50% 12.50%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 1 2 1 0 2 1 3.43 1.90 3.00

% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00% 28.57% 14.29%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 3 1 1 2 1 3.63 1.60 3.50

% 0.00% 37.50% 12.50% 12.50% 25.00% 12.50%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 0 2 2 1 2 1 3.75 1.49 3.50

% 0.00% 25.00% 25.00% 12.50% 25.00% 12.50%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

8/14 (57.14 %)

University of Denver
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Course: WRIT-1122-2: Rhetoric and Academic WriƟng
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Question 1 2 3 4 5 6 Mean Std Median

I learned a great deal in this course.
n 0 0 0 2 3 0 4.60 0.55 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00% 0.00%

Overall, this is an excellent course.
n 0 0 0 1 3 1 5.00 0.71 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 60.00% 20.00%

Overall, this is an effective instructor.: Jesse
Stommel

n 0 0 0 3 1 1 4.60 0.89 4.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 60.00% 20.00% 20.00%

I completed a substantial amount of writing
in this course.

n 0 0 0 2 2 1 4.80 0.84 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 40.00% 20.00%

The course enhanced my writing abilities.
n 0 0 0 2 3 0 4.60 0.55 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00% 0.00%

The course enhanced my skills of critical
thinking and analysis.

n 0 0 0 2 3 0 4.60 0.55 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00% 0.00%

I revised papers after receiving feedback
from the professor or my peers.

n 0 1 1 2 1 0 3.60 1.14 4.00

% 0.00% 20.00% 20.00% 40.00% 20.00% 0.00%

I had a strong interest in taking this course.
n 0 0 0 2 3 0 4.60 0.55 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00% 0.00%

The course was intellectually challenging.
n 0 0 0 2 3 0 4.60 0.55 5.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00% 0.00%

The physical environment of the classroom
helped me learn.

n 2 0 2 1 0 0 2.40 1.34 3.00

% 40.00% 0.00% 40.00% 20.00% 0.00% 0.00%

The other students in the course
contributed to my learning.

n 0 0 1 2 1 1 4.40 1.14 4.00

% 0.00% 0.00% 20.00% 40.00% 20.00% 20.00%

The instructor showed a commitment to my
development as a writer.: Jesse Stommel

n 0 0 1 2 2 0 4.20 0.84 4.00

% 0.00% 0.00% 20.00% 40.00% 40.00% 0.00%

The instructor provided feedback in a timely
manner.: Jesse Stommel

n 0 0 0 5 0 0 4.00 0.00 4.00

% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

Scale: 1 = Strongly Disagree, 2 = Disagree, 3 = Disagree more than Agree, 4 = Agree more than Disagree, 5 = Agree, 6 = Strongly Agree

5/13 (38.46 %)
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